

**Просроченная задолженность по заработной плате  
на 1 февраля 2018 года**

Суммарная задолженность по заработной плате по кругу наблюдаемых видов на 1 февраля 2018 года составила 24743 тыс. рублей и по сравнению с 1 января 2018 года увеличилась на 27,7%, или на 5368 тыс. рублей.

Следует отметить, что по состоянию на 1 февраля 2018 года отсутствует задолженность из-за несвоевременного получения денежных средств из бюджетов всех уровней по кругу наблюдаемых видов экономической деятельности.

Количество работников, которые своевременно не получили заработную плату на 1 февраля 2018 года составило 509 человек. Каждому из указанных работников не выплачено в среднем 48611 рублей.

В региональном разрезе увеличение суммы долга зафиксировано в Бахчисарайском муниципальном районе на 559,3%, в Кировском муниципальном районе на 57,3%, а также в Симферопольском муниципальном районе и городском округе Симферополь на 9,3% и 2,7% соответственно.

Наиболее задолжали своим работникам предприятия городских округов Керчи (35,9% общей суммы долга в республике) и Симферополя (32,7%). Преимущественно это предприятия промышленности, сельского хозяйства, охоты и предоставления услуг и транспорта, на которые приходится больше половины общей суммы долга этих категории предприятий.